

先后收到“双一流”高校研究生录取通知

# 江科大同寝室四女生齐心追梦

京江晚报讯 日前,江苏科技大学同寝室4个女生先后收到“双一流”高校研究生录取通知。这4名女生来自江科大长山校区54栋618宿舍,分别是材料科学与工程学院电子封装技术专业的张雪婷、陆豪宇、王荣、张怡凡。夏季毕业后,她们将进入山东大学(保研)、中国科学院宁波所、上海大学、东北大学学习。

从大一开始,这4位女生就定下了打好基础、争取共同考取研究生的目标。她们说,比起孤军奋战,她们更喜欢齐心协力追求梦想。

“考研成功上岸最大的原因,就是我们目标明确。”张怡凡告诉记者,大一的时候,四个人就一起报了马拉松,“跑起来之后很累,跑到一半的时候很绝望,就想着放弃了吧。但是一看后面甩了那么多人,就想着还是再坚持一下。这也为我们后来考研树立了一种信念。”

对于张怡凡的说法,其他几人都表示同意并补充道,除了目标明确并持之以恒的坚持外,宿舍氛围也很好,大家可以互相监督,还有家人和朋友的陪伴也很重要。平时遇到高学分难度大的课程,4个人还会一起讨论,不放过每一个点。“尽管平时关系很好,但不耽误彼此暗自较劲,以对方为目标,提升自己。四个人上岸其实也在意料之中,这是互利共赢的结果。”张雪婷笑着说。

每天早上6点起床,6点半到达图书馆,晚上10点半回到寝室——这是4个人一天的作息安排。“我们总是能感受到彼此之间的温暖。”王荣说,4个女孩不只是早晨与雨露相伴,晚上踏着月亮返程,还彼此笑着陪伴着原本孤独且艰辛的考研之旅,“我们总是在一起,好像考研也变得不怎么难了”。

她们个性开朗、脚踏实地,自律且热爱生活,大学四年还

同时担任班里的班干部,成绩都排在班级和专业前列,获得过人民奖学金、国家励志奖学金、校优秀共青团员、校级“三好学生”、数学建模一等奖等多个荣誉。她们的618宿舍还被评为优秀文明寝室、标兵文明宿舍。

“人的注意力不会一直都很集中的,每当学累了学不下去的时候,我们4个女生就会一起散步,去校园内的海韵湖享受长山的风。”专业排名第一的陆豪宇起初保研失利了,她说,失败并不可怕,可怕的是认输,所以保研失败后她当即决定着手准备考研并持之以恒为之努力,两个多月后终于见证奇迹。

谈及考研经验,张雪婷分享道:“当你的努力到了一定程度之后,就好像载入游戏的进度条,总会到100%,你的成功或早或晚总是会来。不必想很多,认真做好眼前就好。”

(韦雪杏 古瑾)



昨天,记者在滨水路滨江风光带看到,沿途的一些大理石护栏破损严重,存在安全隐患。市民希望有关部门能及时维修。

王呈 摄影报道

## 14位困境儿童将获得针对性帮扶

京江晚报讯 昨天,市未成年人救助保护中心(以下简称市未保中心)和市卓悦社会工作服务中心(以下简称市卓悦社服)的社工来到三户困境儿童家中,了解儿童服务需求。近期,他们将部分困境家庭进行个案帮扶。

昨天上午,社工来到家住京口区的14岁男孩小毅(化名)家。小毅与母亲和外婆生活。小毅被鉴定为精神残疾二级,就读于市特教中心。小毅的母亲失业,家里靠外婆3000元不到的退休工资生活。社工初步判断,小毅需要课业辅导、康复治疗,小毅母亲需要就业指导等服务。

润州区12岁女孩瑞瑞(化名)的父母离异,后父亲去世,母亲联系不上。瑞瑞和爷爷奶奶生活。奶奶说,瑞瑞学习成绩不错,老两口都有退休工资,加上一些补贴,经济情况还好,只是孩子缺少父母关爱,怕孩子敏感孤单。社工初步判断,瑞瑞目前情况还不错,可持续关注。

在润州区11岁男孩小新(化名)家中,社工了解到小新的父母离异,小新父亲没有完全履行监护义务。小新主要由外婆照顾,外婆的退休工资每月3000多元。小新是多重残疾二级。小新的母亲想找工作,但因身体原因不能长时间站

立。社工初步判断,小新需要康复治疗,小新母亲需要就业指导。

市卓悦社服负责人韩建玲介绍,这次困境儿童个案服务预计服务计划将帮助14位困境儿童,每个儿童的情况不同、情况复杂,所以由市未保中心牵头组织专业团队,制定应急处置预案,整合多部门力量完成。“我们将根据走访调查收集的资料,接下来进行专家专业评估,针对结果对部分处境十分不利、情况较为复杂的后期需要跟踪服务的困境家庭进行个案管理服务……每个月至少服务两次。”

(记者 张驰川)

## 时间银行项目趣味运动会举行

京江晚报讯 17日下午,第二届“依旧爱杯”爱心时间银行——社会儿女趣味运动会在北固山风景区开展。社会儿女志愿者、党员志愿者、老年志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者共三十余人参与。

活动严格执行防疫要求,

志愿者们分成8组,通过“同舟共济”“精准传递”等四个挑战游戏促进沟通交流,提高志愿者团队的协作能力。

经过一个多小时激烈角逐,项目冠军、亚军和季军决出。社会儿女负责人时英鼓励居民加入志愿者队伍,共同参

与爱心团队建设。接下来“时间银行”项目还将继续开展丰富多彩的活动,欢迎广大市民加入到志愿者的大家庭,为建设美好和谐团结队伍贡献一份力量。

(顾华琪 张驰川)

## 反映员工食堂的情况 《工会食堂简报》晒美食

京江晚报讯 日前,镇江首期《工会食堂简报》完成印刷,陆续派送到全市65家工会食堂。这份简报为季刊,4开4版,开设了走访调查、走访心语、我是生活家等栏目,专门用作展示镇江工会大食堂、好食堂各项工作,给职工晒美食、晒幸福。

“快来看,你的照片登上简报笑脸墙啦!”在江苏瑞祥科技集团工会食堂里,翻看《工会食堂简报》的员工倪娜指着头版的一张照片给同事甘雨看。首期简报挑选了在各个工会食堂抓拍的职工用餐照片,组合成一个大大的“心”形拼图。“这份简报很精美,反映了员工食堂的情况,也成为展示企业形象的窗口,更难得的是为大家提供了一起交流学习的平台,兄弟单位的特色做法很值得我们借鉴!”企业党委副书记、工会副主席甘文维看到简报后说。

首期简报刊载了《一季度工

会食堂走访调查综述》,是由第三方社会组织构成的调查项目组在充分走访的基础上形成的报告,反映了各食堂建成以来的工作情况。江苏丹毛集团、镇江文旅集团的特色菜展示图文并茂,《江苏图南合金工会食堂管理一二》交流了食堂做好防疫工作的心得,“养生谱”栏目则介绍了适合春季食用的蔬菜。

市总工会副主席吕毓蕾介绍,在去年党史学习教育中,市总工会领办了建设工会食堂的“为民办实事”难题,全市第一批工会大食堂、工会好食堂已经建成,解决了包括新就业形态劳动者在内的广大职工吃饭难、饭难吃问题。“幸福要晒出来!今年我们借助简报的形式,线上线下同步推出……在宣传工会食堂的同时也很好地宣传了工会工作,扩大镇江工会食堂乃至工会工作的知名度与美誉度。”吕毓蕾说。

(范翊 陈玉松 古瑾)

## 找到工作饮酒庆祝 醉酒驾驶自砸饭碗

京江晚报讯 “都是喝酒害了我,刚刚找到新工作,这下子全完了。”昨天,即将面临法律严惩的丰某悔恨不已。记者从润州警方了解到,丰某因醉酒驾驶机动车,将面临刑法处罚。好不容易找到的工作也肯定要丢了。

据了解,润州交警部门查获的这起醉驾案发生在前晚9时许。当晚民警在朱方路展开集中检查酒驾行动时,一辆私家车驶来,见到民警查车立即准备掉头。民警发现后将该车拦停。

打开车门,酒气扑面而来,驾驶员有些语无伦次。丰某现场酒精吹气检测,测出248毫克的数值,超过醉驾标准3倍多。这令现场民警十分震惊。按照民警平时检查酒驾的工作经验,这个时

间段很少出现如此严重醉驾。

民警询问饮酒原因,丰某的回答有点雷人:“就是心情好……我终于找到工作了。”原来,丰某这一年多一直处于无业状态,他四处找工作,都没有如愿。前两天,丰某的好友为他在某快递公司找到一份开车送货的工作。

本来第二天就是丰某正式上班的日子,他心情大好,叫上好友在一家饭店吃饭,自己喝了两瓶葡萄酒后仍未尽兴,又喝了一瓶白酒。当晚9时许,他从饭店出来时已经处于迷糊的状态,心怀抱侥幸驾驶私家车准备回家,没想到被当场查获。

目前,此案正在进一步查处中。

(孟宪阳 沈湘伟)



### 停电检修信息

4月20日  
停电时间 9:00-11:00  
停电线路 10kV 电厂 210 线 21011 开关以下;10kV 先锋 241 线 49 号杆以下(带电配合),至 24102 开关  
停电范围 210 线:中盐镇江盐化有限公司、江苏船山矿业股份有

限公司、高资港  
241 线:无  
停电时间 9:00-13:00  
停电线路 10kV 宜东线 22053 开关以下,至 22061 开关  
停电范围 无  
停电时间 9:00-14:00  
停电线路 10kV 船闸 681 线 谏电二村一支线 03 号杆以下(带电配合,停越河街、越河街二)  
停电范围 越河街、越河街二



### 福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第22042期)  
中奖号码:1 4 4 8 8 7 羊  
福彩“3D游戏”(第22098期)  
中奖号码:4 6 5  
福彩“15选5”(第22098期)  
中奖号码:6 7 10 11 14



### 体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第22042期)  
中奖号码:8 10 11 29 32+2 6  
体彩“排列3”(第22098期)  
中奖号码:9 1 5  
体彩“排列5”(第22098期)  
中奖号码:9 1 5 1 7